

伊丹空港 JAL 国内線サクララウンジにて 京都老舗料亭 下鴨茶寮「料亭のあんぱん」をご提供

~創業安政三年の老舗料事の食パン型のこだわりの一品 ~

2013年11月29日

タイアップ企画第 12 弾として、2013 年 12 月 1 日(日)より 12 月 28 日(土)まで、京都の老舗料亭株式会社下鴨茶寮の「料亭のあんぱん」を伊丹空港内サクララウンジにてご提供します。

もともとは、下鴨茶寮を訪れたお客さまのみにお土産として出されていましたが、評判を呼び現在では一部店舗(*)でも限定販売されています。丹波大納言を使用した特製つぶあんを酒種で仕込んだ生地にうず巻くように巻き込んで焼き上げた食パン型のあんぱんです。

伊丹空港 JAL 国内線サクララウンジでは、この「料亭のあんぱん」をトースターを使用し、熱々でお召し上がりいただけます。ぜひ、この機会に一度お試しください。

JAL は、今後もお客さまから愛される航空会社を目指し、親しみのあるサービスを提供してまいりますので、ご期待ください。

記

■ご提供場所 : 伊丹空港 JAL 国内線サクララウンジ内

■ご提供期間 : 2013 年 12 月 1 日(日)から 12 月 28 日(土)まで(15 時~19 時 30 分頃)

※ご提供数に限りがありますので、なくなり次第サービスを終了させていただく場合がございます。

■ご提供品:株式会社下鴨茶寮「料亭のあんぱん」



販売中の「料亭のあんぱん」



ラウンジサービス時のイメージ

(*)『下鴨茶寮』ジェイアール京都伊勢丹(地下1階)下鴨茶寮店にて土日限定販売、または、 『下鴨茶寮オンラインショップ』(https://www.shimogamosaryo.co.jp/shop/)にてご購入いただけます。

○商品についてのお問い合わせ先 :株式会社下鴨茶寮 店舗営業部販売推進課 宮崎 TEL:075-721-2008 (10:00~17:00 /土日祝除く)

以上

